## **DECRETO**

En uso de las atribuciones que la vigente legislación sobre el Régimen Local me confiere, HE RESUELTO convocar sesión ORDINARIA de PLENO, que habrá de tener lugar en la SALON DE PLENOS DE LA CASA CONSISTORIAL, el día una de junio de 2016, A LAS 21:30, en primera convocatoria y, en su caso, dos días después, a las 21:30, en segunda convocatoria, a fin de tratar los asuntos incluidos en ORDEN DEL DIA

- 1.- DAR CUENTA Y APROBAR, SI PROCEDE, EL BORRADOR DEL ACTA DE LA SESION CELEBRADA CON FECHA 4 DE MAYO DE 2016
- 2.- DAR CUENTA INCORPORACION CONCEJALA A GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA Y ASIGNACION A COMISION INFORMATIVA
- 3.- DAR CUENTA RESOLUCION DE ALCALDIA SOBRE REESTRUCTURACION ESTRUCTURA POLITICO ADMINISTRATIVA
- 4.- DAR CUENTA RESOLUCION SOBRE ASIGNACION DEDICACION PARCIAL A MIEMBRO DE LA CORPORACION
- 5.- DESIGNACION INTEGRANTES CONSEJOS MUNICIPALES
- 6.- ORDENANZA MUNICIPAL REGULADORA DE LAS CONDICIONES PARA LA INSTALACION DE ASCENSORES Y OTROS ELEMENTOS DE MEJORA DE LA ACCESIBILIDAD EN EDIFICIOS EXISTENTES
- 7.- REGLAMENTO GENERAL PARA LA CONTRATACION LABORAL DE LOS EMPLEADOS MUNICIPALES
- 8.- RATIFICACION ACUERDO SOBRE DISOLUCION DEL CONSORCIO PROVINCIAL DE DESARROLLO ECONOMICO
- 9.- APROBACION REGLAMENTO CONSEJO DE INFANCIA Y ADOLESCENCIA AYUNTAMIENTO DE MONTILLA
- 10.- CONVENIO CON LA EXCMA. DIPUTACION PROVINCIAL DE CORDOBA PARA LA PRESTACION DEL SERVICIO SUPRAMUNICIPAL DE ASISTENCIA EN MATERIA DE VIVIENDA
- 11.- EXPTE SUPLEMENTO DE CREDITO -CREDITO EXTRAORDINARIO FINANCIADO CON REMANTENTE DE TESORERIA (GASTOS EJ. ANTERIORES E IFS) Y BAJA DE OTRAS APLICACIONES (SUBV.)
- 12.- MOCION CONTRA LA DISCRIMINACION POR ORIENTACION SEXUAL, IDENTIDAD DE GENERO Y DIVERSIDAD FAMILIAR PARA ERRADICAR CUALQUIER TIPO DE LGTBIFOBIA.
- 13.- NOTAS DE LA PRESIDENCIA
- 14.- RUEGOS Y PREGUNTAS

Lo manda y firma S.S<sup>a</sup>. Doy fe. El Alcalde, El Secretario General

(Firmado electrónicamente)

Pág. 1 / 1

oc001\_convocat

Código seguro de verificación (CSV):

62A5 BE93 8ABA BA3E B25E

2A5BE938ABABA3EB25E

Este documento constituye el resguardo del original del registro del Ayuntamiento de Montilla. Podrá verificarse en www.montilla.es

Firmado por Alcalde LLAMAS SALAS RAFAEL ANGEL el 27/5/2016 Fe Publica SECRETARIO BEGINES PAREDES JOSE MIGUEL el 27/5/2016 Num. Resolución: **2016/00003502** 

Insertado el: 27-05-2016